
Mustafa SEVİNÇ

                                 BİR ÇOKLUĞUN BASİT KESİR KADARINI BULMA

5.SINIF

ÖRNEK:

25 : 5 = 5 ( bir parçası )

5 . 3 = 15 ( üç parçası )
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SORU:

25 sayısının       ‘ i kaçtır?

Aşağıdaki sayıların istenilen kesir kadarlarını 
bulunuz.

ÇÖZÜM:

1.yöntem:

           25

           15

2.yöntem:

12’ nin       ‘ sı =
5
6

40’ ın       ‘ i =

54’ ün       ‘ u =

45’ in       ‘ sı =

3
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80’ nin       ‘ u =

108’ in       ‘ sı =

75’ in       ‘ i =

7
10

9
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SORU:

60 km yolun        ‘ünü taksi ile giden Mustafa kaç 

km yolu taksi ile gitmiştir?
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SORU:

120 sayfalık kitabın     ‘ini okuyan Şifa kaç say

fa kitap okumuştur?
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SORU:

Çağatay aldığı 3200 lira maaşının        ‘sini 

kiraya  verdiğinde geriye maaşından kaç lira 

kalır?
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